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DRÁGA ÉDESANYÁK!

Hálás szívvel köszönjük 
Önöknek az életet, a soha meg 
nem szűnő szeretetet és gon-
doskodást! A jó Isten áldjon 
meg és hordozzon tenyerén 
minden Édesanyát!

Kőváry Anett gondolataival 
köszöntöm Önöket május első 
vasárnapján:

„Az anyaság alázat. Szolgálat 
és lemondás. Élethosszig tartó 
aggódás. Önismereti lecke. Két-
kedés és hit magadban. A hited 
őbenne. Az ő hite tebenned. Bi-
zonytalanság és bizonyosság 
egyszerre. Könnyek a zuhany 
alatt. Végtelen fáradtság. Végte-
len káosz és mindent elsöprő 
harmónia. Ismeretlen szívelszo-
rulás. A szeme a szívedben. A 
hangod az övében. A mosolya 
mindenhol. Az illata a lelkedben. 
Szövetség vele. Az anyaság köte-
lék. Ragaszkodás és elengedés. 
Kérdések magadnak, válaszok 
magadtól. Az anyaság áldozat. És 
mindenekelőtt hála. Hála annak, 
akit megszültél; és annak, aki 
téged megszült.” 

Tisztelettel: 
Novák Ferenc 
polgármester

Anyák napjára

Az Isteni Irgalmasság 
napján megáldotta Varga 
László kaposvári megyés-
püspök azt a keresztutat, 
melyet az Isteni Irgalmasság 
temploma mellett hozott 
létre a plébánia. A stációk 
az egyházközség, az önkor-
mányzat és hívek támoga-
tásaiból és adományaiból 
épülhettek meg, és a fel-
szentelés a plébánia létesí-
tése tizedik évfordulójának 
méltó megünneplése is le-
hetett egyben.

Méltó ünnep a tízéves plébániának
KÁLVÁRIÁT 
SZENTELTEK
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Zalakaros vá ros lapja
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Tájékoztató a 2024. évi általános választásról
A köztársasági elnök 2024. június 9. napjá-

ra tűzte ki az Európai Parlament tagjai, a helyi 
önkormányzati képviselők és polgármesterek 
általános választásának időpontját.

A Nemzeti Választási Bizottság a 8/2024. 
számú határozatában szintén ugyanerre a 
napra tűzte ki a nemzetiségi képviselők álta-
lános választását.

A 2024. június 9-i voksoláson egy napon, 
közös eljárásban kerülnek megválasztásra az 
európai parlamenti képviselők, az önkormány-
zati képviselők és polgármesterek, valamint a 
nemzetiségi önkormányzatok képviselői.

Az öt évvel ezelőtt megválasztott, jelenleg 
is hivatalban lévő önkormányzati képviselők 
és polgármesterek megbízatása 2024. október 
1-jéig tart.

VÁLASZTÓJOG

Minden nagykorú magyar állampolgárnak 
joga van ahhoz, hogy a helyi önkormányzati 
képviselők és polgármesterek, valamint az eu-
rópai parlamenti választásán választó és választ-
ható legyen.

Az Európai Unió más tagállamának magyar-
országi lakóhellyel rendelkező nagykorú állam-
polgárának joga van, hogy a helyi önkormány-
zati képviselők és polgármesterek, valamint az 
európai parlamenti képviselők választásán vá-
lasztó és választható legyen.

Magyarországon menekültként elismert vagy 
huzamos tartózkodási jogosultsággal rendelke-
ző minden nagykorú személynek joga van ahhoz, 
hogy a helyi önkormányzati képviselők és pol-
gármesterek választásán választó legyen.

Nem rendelkezik választójoggal az, akit 
bűncselekmény elkövetése vagy belátási képes-
ségének korlátozottsága miatt a bíróság a vá-
lasztójogból kizárt. Nem választható az Európai 
Unió más tagállamának magyarországi lakóhely-
lyel rendelkező állampolgára, ha az állampol-
gársága szerinti állam jogszabálya, bírósági vagy 
hatósági döntése alapján hazájában kizárták e 
jog gyakorlásából.

Szavazati joggal rendelkezik, de nem választ-
ható, aki jogerős ítélet alapján szabadság-vesz-
tés büntetését, vagy büntetőeljárásban elrendelt 
intézeti kényszergyógykezelését tölti, és nincs 
eltiltva a közügyektől.

NÉVJEGYZÉK

A választás kitűzését követően a központi 
névjegyzék alapján a Nemzeti Választási Iroda 
(a továbbiakban: NVI) elkészíti a szavazóköri 
névjegyzéket, amelyben a választáson szavaza-
ti joggal rendelkező választópolgárok szerepel-
nek.

Az információs önrendelkezési jog keretében 
bárki jogosult információt kérni arról, hogy 
szerepel-e a központi névjegyzékben. A bete-
kintés jogát a magyarországi lakcímmel rendel-
kező polgár a magyarszag.hu oldalon online, 
illetőleg személyesen, vagy kézbesítési megha-
talmazott útján bármelyik helyi választási irodá-
ban, a magyarországi lakcímmel nem rendelke-
ző választópolgár az NVI-ben gyakorolhatja.

A szavazóköri névjegyzék adatait a választás 
kitűzésétől a névjegyzék lezárásáig, 2024. június 

7. napján 10.00 óráig a HVI-ben bárki megte-
kintheti.

A választópolgárok személyes adatainak 
védelme érdekében a megtekintés lehetősége 
csak a választópolgárok nevére és lakcímére 
terjed ki, a többi személyes adat megismerésé-
re nincs mód.

A szavazóköri névjegyzékkel kapcsolatos 
kérelmet 2024. április 4. napjától lehet benyúj-
tani.

ÉRTESÍTŐ

Azt a választópolgárt, aki 2024. április 3-án 
a szavazóköri névjegyzékben szerepel, a Nem-
zeti Választási Iroda 2024. április 19-ig értesítő 
megküldésével tájékoztatja a szavazóköri név-
jegyzékbe vételéről.

A NVI értesítő átadásával vagy megküldésé-
vel tájékoztatja a szavazóköri névjegyzékbe 
történt felvételről azt a választópolgárt, aki 2024. 
április 3-át követően kerül a település szavazó-
köri névjegyzékébe.

A választópolgár – ha valamilyen okból nem 
kapta meg az értesítőt az megsemmisült vagy 
elveszett –, a helyi választási irodától új értesítőt 
igényelhet.

Az értesítő a választópolgár személyi adatai 
közül csak az érintett nevét, születési nevét, 
születési idejét és lakcímét, valamint a szavazás 
helyét és idejét tartalmazza, valamint azt, hogy 
az adott szavazókör akadálymentes-e.

A választópolgárok érvényesen az értesítőn 
szereplő adataikkal ajánlhatnak képviselő- és 
polgármesterjelöltet.

SZAVAZÁS

A választójog lakóhelyén, vagy ha a lakóhe-
lye mellett legkésőbb a választás kitűzését 
megelőző 30. napig (2024. február 11-én) tar-
tózkodási helyet létesített – a bejelentett tar-
tózkodási helyén választhat.

A szavazóhelyiségben szavazni 2024. június 
9. napján 06.00 órától 19.00 óráig lehet.  Érvé-
nyesen szavazni csak a hivatalos szavazólapon 
szereplő jelöltre lehet, a jelölt nevéhez tartozó 
körbe tollal írt, két egymást metsző vonallal.

A szavazólapon a jelöltek a választási bizott-
ság által kisorsolt sorrendben szerepelnek.

Magyarország 21 képviselőt választ az Euró-
pai Parlamentbe. A mandátumok az 5%-os 
érvényességi küszöböt elérő listák között kerül-
nek kiosztásra.

Polgármester az a jelölt lesz, aki a legtöbb 
érvényes szavazatot kapta. Szavazategyenlőség 
esetén időközi választást kell tartani.

A települési önkormányzati képviselők vá-
lasztása a 10 000 vagy ennél kevesebb lakosú 
település – egyéni listás választási rendszerben 
– egy választókerületet alkot. Az egyéni listán 
képviselők azok a jelöltek lesznek, akik a meg-
választható képviselők száma szerint a legtöbb 
érvényes szavazatot kapták. Szavazategyenlőség 
esetén sorsolással kell megállapítani, hogy az 

egyenlő számú szavazatot elért jelöltek közül 
melyik szerez mandátumot. 

Az egyéni listás szavazólapon a választópol-
gár legfeljebb annyi jelöltre szavazhat, ahány 
egyéni listás mandátum kiosztható.

Ha az egyéni lista jelöltjét polgármesternek 
megválasztották, az egyéni listáról törölni kell, 
és helyébe a következő legtöbb szavazatot elért 
jelölt lép.

SZAVAZÁS ÁTJELENTKEZÉSSEL

A választópolgár csak abba a választókerü-
letbe jelentkezhet át, ahol a választás kitűzését 
megelőző harmincadik napon (2024. február 
11-én) és az átjelentkezésre irányuló kérelme 
elbírálásakor tartózkodási hellyel rendelkezik.

Amennyiben az átjelentkezést követően a 
választópolgár a tartózkodási helyét legkésőbb 
a szavazást megelőző harmadik napig (2024. 
június 6-án) megszünteti, vissza kell venni a la-
kóhelye szerinti szavazókör névjegyzékébe.

Az átjelentkezés iránti kérelmet legkésőbb a 
szavazást megelőző negyedik napon (2024. 
május 31-én) 16 óráig lehet benyújtani.

Az átjelentkező választópolgár legkésőbb a 
szavazást megelőző második napon (2024. júni-
us 7-én) 10 óráig vonhatja vissza az átjelentke-
zési kérelmet.

Az Európai Parlament tagjainak választásán 
az átjelentkezésre irányuló kérelmet legkésőbb 
a szavazást megelőző kilencedik napon (2024. 
május 31-én) lehet benyújtani.

Az átjelentkező választópolgár a szavazást 
megelőző kilencedik napig módosíthatja vagy 
a szavazást megelőző második napon (2024. 
június 7-én) 10 óráig visszavonhatja az átjelent-
kezési kérelmét.

Figyelemmel arra, hogy 2024-ben azonos 
napon kerül megrendezésre a helyi önkormány-
zati képviselők és polgármesterek általános 
választása, a nemzetiségi önkormányzati képvi-
selők választása és az Európai Parlament tagja-
inak választása, ha a választópolgár az átjelent-
kezés feltételeinek megfelel, amennyiben
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Tájékoztató a 2024. évi általános választásról
– a tartózkodási helye szerinti településre 

jelentkezik át, a választásokon a tartózkodási 
helye szerinti szavazókör névjegyzékébe kell 
felvenni,

– a tartózkodási helye szerinti településtől 
eltérő településre jelentkezik át, az Európai 
Parlament tagjainak választásán a települési 
szintű lakóhellyel rendelkező választópolgárok 
számára kijelölt szavazókör névjegyzékébe kell 
felvenni, a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek választásán és a nemzetiségi 
önkormányzati képviselők választásán azonban 
továbbra is a lakóhelye szerinti szavazókör 
névjegyzékében szerepel. Vagyis ez esetben két 
külön szavazókörbe kell a választópolgárnak 
elmennie, amennyiben a választójogával élni 
kíván.

SZAVAZÁS MOZGÓURNÁVAL

A mozgóurna iránti kérelmet a szavazóköri 
névjegyzékben szereplő, mozgásában egészségi 
állapota vagy fogyatékossága, illetve fogva tar-
tása miatt gátolt választópolgár nyújthatja be.

Egyéb indokra pl.: munkavégzési kötelezett-

ség teljesítésére hivatkozással a mozgóurnával 
történő szavazásra nincs lehetőség, a kérelem 
elutasításra kerül.

A mozgóurna iránti kérelem a Nemzeti Vá-
lasztási Irodánál, a helyi választási irodánál vagy 
– a szavazás napján – az illetékes szavazatszám-
láló bizottságnál terjeszthető elő.

A Nemzeti Választási Irodához
– elektronikus azonosítással elektronikus úton 

a szavazást megelőző második nap (2024. júni-
us 7-én) 10 óráig, elektronikus azonosítás nél-
küli elektronikus úton pedig a szavazást meg-
előző negyedik napon (2024. június 5-én) 16 
óráig lehet a kérelmet előterjeszteni.

A Helyi Választási Irodához
– elektronikus azonosítással elektronikus úton 

a szavazás napját megelőző második nap (2024. 
június 7-én) 10 órát követően, a szavazás napján 
12 óráig, levélben a szavazást megelőző negye-
dik napon (2024. június 5-én) 16 óráig, szemé-

lyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján 
a szavazást megelőző második napon (2024. 
június 7-én) 10 óráig.

 A szavazatszámláló bizottsághoz kézbesíté-
si meghatalmazott útján vagy meghatalmazás-
sal nem rendelkező személy általi kézbesítéssel 
a szavazás napján, legkésőbb 12 óráig nyújtható 
be a kérelem.

Ha a választópolgár olyan címre kér moz-
góurnát, amely nem abban a szavazókörben 
található, amelynek névjegyzékében szerepel, 
illetve az átjelentkező választópolgár olyan 
címre kér mozgóurnát, amely nem azon a tele-
pülésen található, amelynek névjegyzékében 
szerepel, a kérelmét egyben átjelentkezésre, 
illetve az átjelentkezés módosítására irányuló 
kérelemnek is kell tekinteni.

Ha a választópolgár a szavazást megelőző 
második nap (2024. június 7-én) 10 óráig vissza-
vonja a mozgóurna iránti kérelmét, a Nemzeti 
Választási Iroda törli a mozgóurnát igénylő vá-
lasztópolgárok jegyzékéből.

Ha az átjelentkezéssel szavazó választópolgár 
vonja vissza a mozgóurna iránti igényét, és nem 
nyilatkozik arról, hogy a lakóhelye vagy az átje-
lentkezés helye szerinti szavazókörben kíván 
szavazni, az átjelentkezés helye szerinti szava-
zókör névjegyzékébe kell felvenni.

FOGYATÉKOSSÁGGAL ÉLŐ VÁLASZTÓ-
POLGÁR ÁLTAL IGÉNYELT SEGÍTSÉG

Azt a választópolgárt, aki legkésőbb 2024. 
június 5-én 16 óráig kérte, hogy akadálymentes 
szavazóhelyiségben szavazhasson, és akinek a 
lakcíme szerint kijelölt szavazóhelyiség nem 
akadálymentes, a helyi választási iroda a lakcíme 
szerinti szavazóhelyiséggel azonos településen 
és választókerületben lévő, akadálymentes sza-
vazóhelyiséggel rendelkező szavazókör névjegy-
zékébe teszi át.

A JELÖLTÁLLÍTÁS

Az a választópolgár ajánlhat jelöltet, aki a 
választáson a választókerületben választójoggal 
rendelkezik. Jelöltet ajánlani ajánlóíven lehet. 
Egy választópolgár több jelöltet is ajánlhat.

Egy választópolgár egy jelöltet csak egy 
ajánlással támogathat, a további ajánlásai ér-
vénytelenek. Az ajánlás nem vonható vissza.

A jelöltet az ajánlóívek átadásával kell beje-
lenteni a nyilvántartásba vételére illetékes vá-
lasztási bizottságnál.

Egyéni listás képviselőjelölt az lehet, akit az 
adott választókerület választópolgárainak leg-
alább 1%-a (ez településünkön 26 fő) hivatalos 
ajánlóíven jelöltnek ajánlott, és a Helyi Válasz-
tási Bizottság – ezen ajánlóívek és a jogszabály-
ban előírt dokumentum alapján – nyilvántartás-
ba vett.

Polgármesterjelölt az, akit a település válasz-
tópolgárainak legalább 3%-a (ez településünkön 
76 fő) hivatalos ajánlóíven jelöltnek ajánlott és 
a Helyi Választási Bizottság – ezen ajánlóívek és 

a jogszabályban előírt dokumentum alapján – 
nyilvántartásba vett.

A választási iroda az igénylését követően 
haladéktalanul, de legkorábban a szavazást 
megelőző ötvenedik napon 2024. április 20-án 
adja át az igénylő vagy a jelöltként indulni 
szándékozó választópolgár részére az általa 
igényelt mennyiségű ajánlóívet.

Az egyéni listás és az egyéni választókerüle-
ti jelöltet és a polgármesterjelöltet legkésőbb a 
szavazást megelőző harmincnegyedik napon 
(2024. május 6-án) 16:00 óráig kell bejelenteni.

A VÁLASZTÁSI KAMPÁNY

A választási kampányidőszak 2024. április 
20-tól 2024. június 9-én 19.00 óráig tart.

Nem folytatható kampánytevékenység 2024. 
június 9-én

a) a szavazóhelyiségben, valamint a szavazó-
helyiséget magában foglaló épületben,

b) a szavazóhelyiséget magában foglaló 
épületnek a szavazóhelyiség megközelítését 
szolgáló bejáratától számított 150 méteres tá-
volságon belül közterületen,

c) b) pontban meghatározott területen kívül 
az e területen belül tartózkodó választópolgár 
választói akaratának befolyásolására alkalmas 
módon.

A választás napján választási gyűlés nem 
tartható, és politikai reklám nem tehető közzé.

A VÁLASZTÁSSAL KAPCSOLATOS 
KÉRELMEK

A választással kapcsolatos valamennyi kérelem 
(nemzetiséghez tartozás, szavazási segítség 
iránti igény, Braille-írással ellátott sablon, szemé-
lyes adatai kiadásának megtiltása, mozgóurna 
iránti igény, átjelentkezési igény, külképviseleti 
névjegyzékbe való felvétel iránti igény) a https://
www.valasztas.hu/ugyintezes internetes alolda-
lon, illetve személyesen vagy kézbesítési meg-
hatalmazott bármely helyi választási irodába 
benyújtható.

ZALAKAROSI 
HELYI VÁLASZTÁSI IRODA

A Helyi Választási Iroda a választópolgárok 
rendelkezésére áll és a felmerült kérdésekben 
segítséget nyújt az alábbi elérhetőségeken:

HVI VEZETŐ 
Torma László, elérhetősége: (93)340-100/104, 

e-mail cím: aljegyzo@zalakaros.hu
HVI VEZETŐ HELYETTES 
Sárempekné Bakonyi Judit, elérhetősége: (93) 

340-100/112, e-mail cím: hatosag@zalakaros.hu
HVI MUNKATÁRS 
Bányai Edit, elérhetősége: (93) 340-100/115, 

e-mail cím: asszisztens@zalakaros.hu
Névjegyzékkel, átjelentkezéssel kapcsolatos 

kérdések: hatosag@zalakaros.hu
Egyéb választással kapcsolatos kérdésekben: 

asszisztens@zalakaros.hu
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Korábbi lapszámunkban fog-
lalkoztunk már azzal, hogy 2024. 
január elsejétől szinte minden 
fogyasztásra kész vagy koncent-
rátum italtermék, melynek cso-
magolása műanyag, fém vagy 
üveg alapanyagú és 0,1–3 literig 
terjedő űrtartalommal bír, köte-
lezően visszaváltási díjas termék-
nek minősül.

A palackok visszaváltása a 400 
négyzetméternél nagyobb élelmi-
szerüzletben, illetve az önkéntesen 
csatlakozó gépi vagy kézi visszaváló 
partnerek folyamatosan bővülő 
körénél lehetséges. Városunkban 
egyelőre sajnálatos módon egy üz-
let sem vállalta fel a visszaváltás 
lehetőségét, ami a közelgő szezont 
és annak forgalmát nézve azonban 
egyre fontosabb kérdéssé válik.

A visszaváltást is koordináló 
MOHU folyamatosan várja a rend-

szerhez önkéntesen csatlakozó 
boltok jelentkezését, regisztráció-
ját. 

Érdemes csatlakozni, hiszen a 

visszavett palackokért a MOHU ke-
zelési díjat fizet az üzemeltetőnek.

Mindezek mellett nem elhanya-
golható szempont, hogy a fogyasz-

tók vásárlási szokásait nemzetközi 
tapasztalatok szerint nagyban be-
folyásolja az, hogy mely üzletben 
van lehetőség visszaváltani a ko-
rábban vásárolt italcsomagoláso-
kat. A visszaváltási pont üzemelte-
tése plusz szolgáltatást jelent a 
fogyasztóknak, akik korábbi felmé-
rések szerint a visszaváltási díjat 
helyben vásárolják le.

A MOHU a csatlakozott boltok-
kal közösen kommunikál a fo-
gyasztók felé a visszaváltási rend-
szerről és támogatja a boltok 
marketing kommunikációját. A bol-
tok megjelennek a MOHU kötele-
ző visszaváltási rendszer applikáció-
jában mint visszaváltási pont.

Ez a plusz szolgáltatás tehát 
mind a vállalkozók, mint a város 
számára fontos lehet, így aki élne 
azzal a lehetőséggel, hogy visszavál-
tási pontként működjön, továbbra 
is tud jelentkezni a MOHU oldalán.

Az utóbbi évek hagyományát követve három fős szakmai borbíráló 
zsűri értékelte a mintákat.  A Novák Ferenc polgármester vezette zsűri – 
tagjai Zsiga Zsolt, Kovács Ottó, Vig Zsolt borlovagok – feladata az volt, 
hogy a Dél-Zalai Hegyközség területéről készült borokból a legjobbat 
válassza ki több szempontú mérlegelés alapján. 

A borok értékelése 100 pontos rendszerben történt, a borbírálók ezu-
tán tettek javaslatot Zalakaros város képviselő-testületének, hogy szerin-
tük melyik bor a legideálisabb a 2024. évi  Zalakaros város borának.

A testület április végi ülésén hozza meg döntését.

Szakmai zsűri 
a városban

Immár 28. alkalommal került sor városunkban a Zalakaros város 
borának kiválasztására, az eseménynek ezúttal a Karos Korzó adott 
otthont március 27-én.

Zalakarosra látogatott az 
Entente Florale Europe környe-
zetszépítő verseny szakmai 
előkészítő bizottsága.

Zalakaroson tartott mentorá-
lást az Entente Florale Europe 
környezetszépítő ver-
seny szakmai előkészí-
tő bizottsága április 
elején.  A látogatás al-
kalmából megtekintet-
ték a város EFE-2024 
versenyre történő fel-
készülésének pillanat-
nyi állapotát, a bemu-
tatásra kerülő 
helyszíneket és az ott 
végzett előkészítő te-
vékenységet.

A megbeszélés 
résztvevői szakmai ta-
nácskozást is tartottak, 
ahol a nemzetközi zsű-
rizés állomáshelyein el-
hangzó angol nyelvű 
információ tartalmáról 
egyeztettek.

Az Entente Florale Europe 
környezetszépítő verseny zala-
karosi zsűrizésére

2024. július 1.-én, hétfőn kerül 
sor. A versenyben Magyarorszá-
got Zalakaros mellett Debrecen 
képviseli.

TOVÁBBRA IS KERESIK A VISSZAVÁLTÁSI PONTKÉNT JELENTKEZŐ ÜZLETEKET

Üvegvisszaváltás – az üzleteknek is fontos

Borbírálatot tartottak



52024. április 24.

PÁLYÁZATI ALAP A CIVILEKNEK

MÉLTÓ ÜNNEP A TÍZÉVES PLÉBÁNIÁNAK A napokban fejeződtek be a 
Zalakaros, Kilátó út részleges fel-
újítási munkálatai. 

Az önkormányzati forrásból tör-
ténő felújítás során az Arany János 
utcai útcsatlakozástól kezdődően 
mintegy 163 méter hosszon új be-
tonburkolatú út kialakítására került 
sor 2,7–3 méter szélességben. Az út 
szélessége a jelenlegi terepadottsá-
gokhoz alkalmazkodik, a cél most 
az új kivitelezési eljárás tesztelése. 
Az út kiszélesítésére jelen fázisban 
nem volt lehetőség, a kisajátítási 
eljárások és a műszaki nehézségek 
nagyon elnyújtották és jelentősen 
drágították volna a kivitelezést.

A betonburkolatú útfelújítás kí-
sérleti jelleggel valósult meg, tekin-
tettel arra, hogy a kijelölt szaka-
szon belül a nagy szintkülönbség 
miatt az aszfaltburkolat mint mű-
szaki megoldás, továbbá annak 
többszöri, aszfaltburkolattal törté-
nő javítása nem biztosított tartós 
vagy végleges megoldást. A nagy 
esőzésekkor az útszakasz rendsze-
resen kimosódott, járhatósága hir-

telen és radikálisan megromlott. Az 
esővíz elvezetése a vápás kialakí-
tásnak köszönhetően az útburkolat 
közepén történik majd.

Amennyiben a betonburkolatú 
útfelújítás beváltja a hozzá fűzött 
reményeket, az önkormányzat a 
jövőben a zártkerti utak esetében 
ezen útburkolattal tervezi megva-
lósítani a helyreállítást.

A megyéspüspök ezen a jeles 
napon a bérmálás szentségében 
is részesítette azokat a fiatalo-
kat, akiknek hitük kimutatása e 
tekintetben is kiemelten fontos. 

Az ünnepi szentmisén a főpász-
tor a bérmálkozó fiatalokat meg-
szólítva a szeretetben való növeke-
dés fontosságáról és a krisztusi 
szeretetközösség megéléséről be-
szélt prédikációjában.

A szentmise végén dr. Háda 
László plébános elevenítette fel a 
tízéves plébánia életének legfonto-
sabb pillanatait. Ezek között ki-
emelten szólt arról, hogy 2021. júli-
us 25-én került kihirdetésre az a 
szentszéki kiváltság, mely szerint a 
zalakarosi plébániatemplomban a 

valóban bűnbánó és a szeretet által 
vezérelt krisztushívők számára Fe-
renc pápa engedélyezte a teljes 

búcsú elnyerését, amit a tisztítótűz-
ben szenvedő hívek lelkeiért való 

közbenjárásra is fordíthatnak. A 
szentmisét követően a papság a 
templomkertbe vonult, ahol a me-

gyéspüspök megáldotta az újon-
nan elkészült kültéri keresztutat.

*  *  *
Balás Béla kaposvári 

megyéspüspök 2014. ápri-
lis 27-én, Isteni Irgalmasság 
vasárnapján emelte plébá-
nia rangra Zalakarost, ki-
szakítva a Galamboki Plé-
bánia területéből. Az 
alapítás egyik oka, hogy 
Zalakaros közigazgatásilag 
várossá, idegenforgalmi 
központtá vált. A plébánia 
működésének kezdete 
egybeesett II. János Pál (a 
Kaposvári Egyházmegye 
alapítója, az Isteni Irgal-
masság vasárnapja elren-
delője) és XXIII. János pápák 
szentté avatásának napjá-

val. Az új plébánia plébániatemploma 
az Isteni Irgalmasság templom lett.

(Magyar Kurír-Karosi Krónika)

Soron következő ülését tartotta március 21-én 
a képviselő-testület.

A napirendek között szerepelt a közterület-fel-
ügyeletről szóló rendeleti szabályozás felülvizsgálata, 
az SZMSZ módosítása és a Zala Vármegyei Rendőrfő-
kapitánysággal kötendő megállapodás tárgyalása.

Megvizsgálták a sportudvar működésével kapcso-
latban tájékoztató anyagát is, és döntöttek a spor-
tudvar használati szabályairól, ugyanakkor forrásokat 
biztosítottak  az itt lévő rekortánpálya felújításához.

Döntöttek a közvilágítás korszerűsítésének foly-
tatásáról és témaként szerepelt a Városházától a 
templomig húzódó járda megvilágításának tervezé-
se is.

Tárgyalta a testület a Zrínyi, Fő és Kossuth  utcák 
nyílt árkai lefedésének terveit.

Az önkormányzat anyagi helyzete lehetővé tette 
a civil szervezetek támogatásának pályázati formá-
ban történő meghirdetését.

A rendezvénytér további fejlesztése szintén vita-
téma volt a testületi ülésén.

Ülésezett a testület

Fejlesztés 
saját forrásbólKálváriát szenteltek
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A Nemzeti Kulturális Alap tá-
mogatásával, a Zalakarosi Közös-
ségi Ház és Könyvtár szervezésé-
ben táncháztalálkozóra került sor 
a Karos Korzón. A táncháztalál-
kozó a hagyományos magyar 
népzene és a táncok szerelmese-
it hozta össze azzal a céllal, hogy 
megőrizzék és ápolják a magyar 
népzenét és táncot, valamint, 
hogy lehetőséget adjanak az em-
bereknek a közös zenélésre, tán-
colásra. 

A program a helyi néptánccso-
portok, a Dalárda-Vegyeskar, vala-
mint a zalakomári Péczeli Attila 
Népzenei Csoport bemutatkozásá-
val kezdődött.

A legkisebbek, az óvodás korosz-
tályú Búzavirág csoport tagjai rába-
közi gyermekjátékokat adtak elő, 
majd az alsó tagozatos iskolás cso-
port, a Gyöngyvirág tánccsoport 
előadásában játékfűzések és táncok 
című produkció következett.  A picik 
után a Dalárda-Vegyeskar  vidám 
dalcsokorral szórakoztatta a nézőket. 

A zalakomári 
Péczely Attila Nép-
zenei Csoport szín-
vonalas műsorát 
követően  a 
Rügyecske Tánccso-
port és a Bottal-fo-
gó Tánccsoport 2-2 
tánccal készült, me-
lyet vastapssal há-
lált meg a közön-
ség. 

A fergeteges 
fellépések után a 
Bojtár Népzenei 
Együttes zenei kí-
séretében Tóth Ist-
ván közös  táncra 
invitálta a résztve-
vőket,  a táncosok 
és a nézők remek 
hangulatban  új 
táncokat, ko-
reográfiákat tanul-
hattak meg, együtt 
élhették át a ha-
gyományos magyar 
kultúra varázsát. 

Táncháztalálkozó a népzene jegyében

A magyar költészet napját 
Magyarországon 1964 óta ápri-
lis 11-én József Attila születés-
napján ünnepeljük. 

Ebből az alkalomból a Zalaka-
rosi Közösségi Ház és Könyvtár 
egy verseket népszerűsítő prog-
rammal lepte meg a Móra-iskola 
diákjait. A gyerekek Szili Péter és 
Birinyi Mónika előadásában meg-
zenésített verseket hallgathattak 
a délután folyamán.  

A rendezvény délután a Civil 
Házban folytatódott, ahol Szili 
Péter és Birinyi Mónika zenés iro-
dalmi estet tartott felnőttek szá-
mára. 

Az előadáson elhangzottak 
többek között Ady Endre, Radnó-

ti Miklós, Cseh Tamás, Pe-
tőfi Sándor, Müller Péter, 
Weöres Sándor, Nagy Lász-
ló megzenésített versei, 
valamint megtudhattuk, mi 
az olvasás célja és Jókai 
Mór írásából megismerhet-
tük a szív titkait is.

Akik ott voltak, érez-
hették:  a magyar költé-
szet szinte kiapadhatatlan 
forrás mindazok számára, 
akik szeretnék megismer-
ni nyelvünk szépségét, tit-
kait.

Dalok a könyvtárból

KÉRJÜK, TÁMOGASSA 
ADÓJA 1%-VAL ISKOLÁNKAT!

ADÓSZÁM  1% UTALÁSÁHOZ
18962183-1-20

Ezúton köszönjük, hogy adójuk 1%-ának felajánlásával, vagy  más 
módon járultak hozzá az alapítvány célkitűzéseinek megvalósításá-
hoz. Továbbra is köszönettel fogadjuk a támogatásokat.

 „A ZALAKAROSI ISKOLÁÉRT” ALAPÍTVÁNY kuratóriuma
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Május első napjaiban részle-
gesen megnyit a vendégek előtt 
a Zalakarosi Fürdő kültéri része, 
első ütemben a sportmedence 
mellett egy gyógyvízzel feltöl-
tött egység is várja majd a ki-
kapcsolódni vágyókat.

– Új lendülettel, jövőbe muta-
tó szemlélettel készült a strand-
szezonra a Zalakarosi Fürdő – fo-
galmazott Végh Andor, a társaság 
vezérigazgatója.

– Egy olyan sikeres úton indul-
tunk el, amelynek célja, hogy a 
fürdő által biztosított magas mi-
nőségű szolgáltatások egy újabb 
vendégkör megjelenésével páro-
suljanak, természetesen a jelenle-
gi látogatók megtartása mellett.

A jegyárak tekintetében ma-
rad az árstop, vagyis nem terve-
zünk árat emelni, azonban az 
attrakciók terén bővített palet-
tával készülünk.

Ennek első lépése a strandi 
fogadóépület teljes megújulása, 
modernizálása, ami azt is jelenti, 
hogy a fürdőre érkezőket már az 

első pillanatban egy igazi tenger-
parti hangulatot idéző rész várja. 
A tavalyi esztendőben a sportme-
dencébe telepített víz akadály-
pálya óriási népszerűségnek ör-
vendett, így újabb elemekkel 
bővül a még tartalmasabb  szóra-
koztatás érdekében. Az egység 
környezetében újítások is történ-
tek: a korábbi térkő helyett puha 
műfűre léphetnek a strandolók, 

ugyanakkor színes babzsákfote-
lek és tengerpartra emlékeztető 
napernyők teszik még izgalma-
sabbá az itt eltöltött időt. A leg-
kisebb vendégeinkre is gondolva 
a pancsoló új színes burkolatot, 
illetve játékelemet kap. A csúsz-
dák teljeskörű felújítása mellett 
a Vízipók-Csodapók egységünk is 
minden részen frissítésen esett 
át. A Sajtház, mely a nyári idő-
szakban a gyermekek nevetésétől 
hangos, ugyancsak új játékele-
mekkel gazdagodott. A meden-
céket körülölelő parkban harminc 
fát ültettünk, a füvesítés folya-
matosan zajlik, ezenkívül a tava-
szi időszakban tizenötezer tő 
egynyári növény kiültetésére ke-
rül sor. Az egészséges életmódra 

nevelés érdekében dohányzópon-
tok kerülnek kialakításra, ezzel is 
védve a nem dohányzó vendége-
inket.

Végh Andor leszögezte: a fel-
sorolt felújítások, beruházások 
egytől egyig saját forrásból való-
sulnak meg, köszönhető ez a sike-
res gazdálkodásnak. A geotermi-
kus fűtésre történő átállásnak 
mára számokban is jól mérhető 
jelei vannak. A következő lépés-
ként a fürdő napelemrendszeré-
nek kiépítése várható, aminek 
köszönhetően az éves villamose-
nergia felhasználás 16 százalékkal 
csökkenthető.

A Zalakarosi Fürdő strandja tel-
jes kapacitással 2024. június 14-től 
várja a vendégeket.

Vigyázz, kész…STRAND!

NYÍLT NAP A ZALAKAROSI FÜRDŐBEN
 
Május 21-én (kedd) 13 órától újra nyílt délutánt tart a Zalakarosi 

Fürdő a helyi nyugdíjasok számára.

VÁRJUK ÖNT IS SOK SZERETETTEL!
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KŐRÖSI CSOMA SÁNDOR 
SZÖVEGÉRTŐ MEGYEI VERSENY

Nagykanizsa, 2024.03.12.
3. helyezés: Valent Emili 2. 

osztályos tanuló – felkészítő: 
Biczó Henriett. 4. helyezés: Szabó 
Jana Szofia 6. osztályos tanuló – 
felkészítő: Barta Erika. 4. helye-
zés: Tóth Melinda 7. osztályos 
tanuló, 6. helyezés: Bakonyi Regi-
na Zsuzsanna 5. osztályos tanuló 
– felkészítőjük: Bakonyi Rita. 6. 
helyezés: Magyar Szófia 4. osz-
tályos tanuló – felkészítő: Hor-
váthné Nagy Elvira.

LABDARÚGÁS DIÁKOLIMPIA
 
Nagykanizsa, 2024.03.20.
Körzeti verseny IV. korcsoport 

– 2. helyezés. Csapattagok: Né-
meth Adrián, Németh Roland, 
Bogdán Ákos, Farkas Raul, Pén-

tek Barnabás, Lőrincz Olivér, 
Horváth Zsombor, Nagy Alex – 
felkészítő: Jankovics Attila.

ZALA VÁRMEGYEI 
ANGOL NYELVI VERSENY

Zalaegerszeg, 2024. március 21.
Vármegyei forduló – 9. helye-

zett Adorján Ákos 8. osztályos 
tanuló – felkészítő: Baloghné Len-
gyel Éva.

ZALA VÁRMEGYEI 
ESÉLYTEREMTŐ 

MATEMATIKA VERSENY

Zalaegerszeg, 2024.03.26.
vármegyei forduló: Tóth Már-

ton 5. osztályos tanuló 7. helye-
zés, Bereczki Benett Barna 6. 
osztályos tanuló 5. helyezés – fel-
készítő tanár: Kovácsné Balogh 
Gabriella.

Idén immár huszonharmadik 
alkalommal rendezte meg az ál-
talános iskola a névadóról, Móra 
Ferencről elnevezett megyei ver-
senyét. A Móra-napok versenye-
ire összesen 17 iskolából 195 ta-
nuló nevezett.

A megnyitón Grófné Csatos 
Andrea igazgatónő köszöntötte a 
megjelenteket és bemutatta a zsű-
ri tagjait: Baloghné Fábos Éva 
óvodapedagógus, Bertókné Bakos 
Éva pedagógus, Berke-Vugrinecz 
Andrea,  Böjti Angéla, Takács Mária 
és Hajasné Iberhalt Ilona szakta-
nácsadó, Kovács Zoltánné pedagó-
gus, Novák Ferenc polgármester, 
pedagógus, Perényi Ildikó, Szabó 
Erzsébet és Zsigmond Istvánné pe-
dagógus és Varga Attiláné művész-
tanár. 

Prózamondás kategóriában (1-4. 
osztály) tíz iskolából 37 tanuló je-
lentkezett; itt Móra Ferenc művét 
vagy abból részletet kellett monda-
ni. Könyvtári játékra (4-8.osztály) 
hét iskolából 26 tanuló jelentke-
zett. A 4., 5. és 6. osztályosok Móra 
Ferenc: Csilicsali Csalavári Csalavér 

regényéből írtak feladatlapot, a 
7.és 8. osztályosok pedig Jókai Mór: 
A nagyenyedi két fűzfa című regé-
nyéből. A feladatlapokat Horváth-
né Nagy Elvira és Pácsonyi Ildikó 
könyvtáros állította össze.

Hangos olvasás kategóriában (3-
8. osztály) 12 iskolából 52 tanuló 
vett részt, nekik egy Móra-szöveg-
részletet kellett felolvasni, melyet 
egyszer a hangos olvasás előtt elol-
vashattak a versenyzők.

Ifjú képzőművészek/rajz kate-
góriában (1–8. osztály) 14 iskolából 
80 rajz érkezett. A jelentkezőknek 
Móra Ferenc műveihez  vagy a 
Kis-Balatonról kellett illusztrációt 
készíteni. A díjazott rajzokból kiál-
lítás nyílt az iskola emeleti aulájá-
ban.

A Zalakarosi Móra Ferenc Álta-

lános Iskola tanulóinak eredményei:
Prózamondás: 1. osztály 3. he-

lyezett: Lakatos Léna.  Felkészítő: 
Erheticsné Kuklek Krisztina. 4.osz-
tály 2. helyezett: Kránicz Lia. Felké-
szítő: Horváthné Nagy Elvira.

Hangos olvasás: 3. osztály 1. he-
lyezett: Székely Mici Eszter.  Felké-
szítő: Dávid Eszter Nóra.  5. osztály 
1. helyezett: Bakonyi Regina. Felké-

szítő: Bakonyi Rita. 6. osztály 3. 
helyezett: Szabó Jana Szófia. Felké-
szítő: Barta Erika.

Könyvtári játék: 4. osztály 1. he-
lyezett: Klein Brúnó. Felkészítő: 
Horváthné Nagy Elvira. 7. osztály 1. 
helyezett: Tóth Melinda, 2. helye-
zett: Geréb Ramóna Nóra.  Felké-
szítőjük: Bakonyi Rita.

Ifjú képzőművészek/rajz: 5. osz-
tály 3. helyezett: Várhelyi Zselyke, 
6.osztály 3. helyezett: Varga Luca 
Zsófia, 8. osztály 1. helyezett: Ko-
vács Letícia Anna. Felkészítőjük: 
Erheticsné Kuklek Krisztina.

A Móra-napok 2024 évi okleve-
leire Birke Gréta 1.osztályos, az em-
léklapokra Sipos Jázmin 8. osztá-
lyos tanulók rajza került fel.

VERSENYEREDMÉNYEK

Móra-napok az iskolában

... és a könyvtári játék kategóriában.

VERSSEL, PRÓZÁVAL, RAJZOKKAL ÉRKEZTEK A DIÁKOK

...a hangos olvasás kategóriában...Díjátadás az ifjú képzőművészek/rajz kategóriában...
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SZÍNHÁZ
Az óvodás színházbérlet utolsó 

előadásán vettek részt a nagyobb 
óvodásaink. Ezúttal Misi mókus ka-
landjait néztük meg a zalaegersze-
gi Griffit bábszínház előadásában.

 
VÍZ VILÁGNAPJA

Ez a nap „Örökös Zöld Óvoda-
ként” fontos zöld világnapunk. A 
hét folyamán megismerkedtek a 
gyerekek a Földön előforduló vi-
zekkel. Kiemelten szó esett az 
ivóvíz fontosságáról, tisztaságáról, 
védelméről az élőlények számára. 
Ehhez kapcsolódtak ábrázoló te-
vékenységeink, verseink, mondó-
káink, környezeti játékaink. Kísér-
lettel a víz körforgását is 
megtapasztalhatták. Vizes játé-
kokban ismerkedtek meg a víz 
tulajdonságaival. Megtapasztalták 
a poharakba öntött különböző 
mennyiségű víz magasabb-mé-
lyebb hangjait, az óceán hangját 
zenében, az eső hangját hang-
utánzással. Pénteken az óvodá-
ban hosszú évek alatt kialakított 
tevékenységként a Gyógyfürdő-
ben tettek látogatást a nagycso-
portosok. Itt megnézhették a 

gyógyvíz, termálvíz felhasználá-
sát, első alkalommal a medence 
alatt levő gépházba is bemehet-
tek a gyerekek.

      
HÚSVÉT

A csoportoknak a korai Húsvét 
miatt nagyon kevés ideje volt az 
ünnepre hangolódásra. Ennek elle-
nére ez az időszak bőséges volt a 
különböző tevékenységekben. 
Nyuszis mesét hallgattak, a kisfiúk 
locsolóverset tanultak. Minden cso-
portban különböző technikákkal 
hímes tojást festettek, nyuszi figu-
rát készítettek. Az udvaron nyuszi-
fészket készítettek, ebbe kapták 
meg a konyha húsvéti ajándékát.  
A locsolás sem maradhatott el. A 
kisfiúk élvezettel locsolgatták a lá-
nyokat, hogy frissek és egészsége-
sek legyenek, aminek természete-
sen a jutalma a hímes tojás lett. Az 
udvaron a gyerekek sárgarépake-
reső játékban is megmutathatták 
az ügyességüket.

        
FÖLD NAPJA

Ez a zöld jeles nap sokféle tevé-
kenykedéssel hozható közel az 
óvodás korosztályhoz. A gyerekek 
képek, videofilmek, az óvodapeda-
gógusok által közvetített mesék, 
versek, mondókák se-
gítségével jutottak is-
meretekhez ebben a 
témában. Felidézték 
ismereteiket a Nap-
rendszer bolygóiról, 
különös tekintettel az 
élet lehetőségeit biz-
tosító Földünkről, 
megkülönböztetve 
más bolygóktól. Em-
beri tevékenységeket 
különböztettek meg 
aszerint, hogy mitől 
vidám és mitől szomo-
rú a Föld. A nap kapcsán szó esett 
a különböző szennyeződésekről és 
arról, hogyan tud az ember vigyáz-
ni a Földre. Természetesen szó 
esett a szelektív hulladékgyűjtés 
fontosságáról. Otthonról hozott 
talajmintákat vizsgálgattak nagyí-
tóval talajlakók után kutatva. Majd 

ebbe a földbe virághagymákat 
dugványoztak, melyet az oviban 
gondoznak tovább a gyerekek. Áb-
rázoló tevékenységeikben is a Föld 
volt a fő téma, melyet különböző 
technikákkal készítettek el. Mindhá-
rom csoport könyvtári foglalkozá-
son is részt vett, mely a gyermeki-
rodalom felhasználásával adott új 
élményt a gyerekeknek. Az óvoda 
kerítése mellett kialakított „Nagya-
nyáink virágai” ágyásba régi virág-
magokat vettek el a gyerekek. A 

hét befejezéseként a gyerekek a 
Csiga-tanösvényen túrán vettek 
részt. A tanösvényig és vissza az 
óvodáig Dottóval mentek a csopor-
tok, melynek költségét a szülők fi-
nanszírozták a gyerekek nagy örö-
mére.

Novák Ferencné
PROGRAMOK ZALAKAROSON

04.25–27. SZEZONNYITÓ MOTOROS HÉTVÉGE
04.30. MÁJUSFA ÁLLÍTÁS
   17.00 órakór a Bottal-fogó tánccsoport hangulatos műsora kísére-

tében kerül felállításra a Karos Korzón Zalakaros májusfája.
05.01. MAJÁLIS A KORZÓN
   Hagyományos, majálishoz kapcsolódó szórakoztató programok. A 

felnőttek és a gyermekek részére játékos vetélkedők, utcazenész, 
szabadtéri szórakoztató játékelem: trambulin, jumping. A zalai folk-
lór képviselői is fellépnek a programon.

05.10–11. KÁVÉHÁZAK ÉJSZAKÁJA
   A tavalyi évhez hasonlóan idén is megjelennek Zalakaroson olyan 

művészeti ágak és művészek, amelyek nem a fürdővárosra leinkább 
jellemző szórakoztatást képviselik. Annál inkább a léleknek szóló és 
a testi-lelki egyensúlyt szolgáló alkotásokról, előadásokról beszélhe-
tünk ennek a programnak kapcsán.

05.10. SURYAKANTA – AMARGANT SZÍNHÁZ; 
   előadó: Ilyés Lénárd színész, szitáron kísér Tóth Szabolcs előadóművész
05.11. A PACAL IDEJE – ZENÉS GASZTRO VÍGJÁTÉK; 
   előadó: Ficzere Béla színművész, rendezte: Vass György
05.18–19. MIÉNK EZ A CIRKUSZ – PÜNKÖSDI HÉTVÉGE Zalakaroson
   Szombaton és vasárnap egésznapos program gólyalábas felvonulás-

sal, záró tűzshow-val. Cirkuszművészek, bábművészek, bűvészek, 
utcai mutatványosok szórakoztatják a látogatókat 10:00 – 20:00 óra 
közt a Korzón. Este a programot zenés attrakció zárja.

05.18., 20.00 KARÁCSONY JÁNOS JAMES (LGT) akusztikus koncertje
05.19., 20.30 PÜNKÖSDI PARTY, a lemezjátszóknál DJ Rákász
05.25. CSALÁDI ÉS GYERMEKNAP – a tervezett napon ajándékokkal 
kívánjuk emlékezetessé tenni a napot.
   14.00 Aszfaltrajz-verseny
  15.00 Szerencsekerék
   16:00 Bohóc-show
   17:00 Bábszínház
   18:00 Napsugár Együttes Koncertje
   Ezen a napon a Bérlők is terveznek programokat, ezekről még nincs 

információnk.
05.25.–06.02. SAKKVERSENY

Ovi-hírek
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